
 

 

 

.مشخص کنید ×و نادرست را با  √درست را با علامتجملات  1  

 (جمع دو بردار قرینه ، برابر بردار صفر است.الف

 (خطی که از مرکز دایره بر وتر عمود می شود، آن وتر را دو برابر می کند.ب

1 

5/1 عدد مناسب تکمیل کنید.جاهای خالی را با کلمه یا    

 اگر دایره را به هشت قسمت مساوی تقسیم کنیم، اندازه هر کمان .... درجه است. الف(

 است. حاصلضرب آن دو عدد ......... می باشد. 37مجموع دو عدد اول  ب(

�⃗�اگر ج( = 5𝑖 − 6𝑗  و�⃗⃗� = [
−3
2

𝑐باشند، بردار [ = �⃗� − �⃗⃗� .برابر ...... است 
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5/1 انتخاب کنید.گزینه صحیح را    

 با توجه به بردارهای داده شده ، کدام تساوی برداری صحیح است؟-1

1)𝑟 + 𝑠 = �⃗�       2) 𝑠 + �⃗� = 𝑟    7) �⃗� + 𝑟 = 𝑠     4هیچکدام) 

 

2𝑎اگر-2 = 3, 3𝑏 =  کدام است؟  2𝑎𝑏باشد، آنگاه حاصل  2

 7د(                2ج(            6ب(          1الف(

 

 در پرتاب یک تاس و یک سکه چند حالت کلی ممکن است اتفاق بیفتد؟-7

 حالت 76حالت             د(  8حالت            ج(   12حالت                    ب(  6الف(
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5/1  حاصل عبارت زیر را به کمک محور بدست آورید. 

(−1
1

3
) − (−

11

3
) = 

 

( را طوری قرار دهید که  حاصل عبارت زیر، -)+(و ) علامتهای به جای

 بزرگترین مقدار ممکن شود.
−5(−6)(+3) = 
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 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

 شماره دانش آموزی:

 تاریخ: 

دقیقه01مدت امتحان:  

   ساعت شروع:

ـــــــــوالاتـــســـــــــــــــــ  بارم  ردیف 

 
سال تحصیلی  -نوبت دوم ریاضی پایه هشتمآزمون   
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5/0  

ضلعی منتظم چند درجه بیشتر از اندازه هر  12الف(اندازه هر زاویه داخلی 

 ضلعی است؟ 73زاویه خارجی یک 

 

نتیجه زیر را  سه خط با روابط داده شده باشند، با رسم شکل مناسبc,b,aب(اگر 

 بنویسید.
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55/0  

 معادله زیر را حل کنید.الف(
𝑥 − 1

2
+

𝑥 + 1

3
=

1

6
 

 

 عبارت زیر را ساده کنید.ب(
2𝑎2𝑏 − 𝑎𝑏2

2𝑎𝑏 − 𝑏2
= 
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5/0  برای تعیین اعداد اول، به سوالات زیر پاسخ دهید. 133تا  1در غربال اعداد  

 الف(اولین عددی که خط می خورد، چند است؟

 خط می خورد، کدام است؟ 5ب(اولین عددی که با مضربهای 
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5/1  

 , ODبه ترتیب به  CD , ABمرکز مشترک دو دایره و پاره خط های  Oالف(نقطه

OB  عمودند. دلیل همنهشتی دو مثلثOAB , OCD .را بنویسید 

 

 

 

 

 

 را بدست آورید. ABCمثلث محیط ب(
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 الف(حاصل عبارت زیر را به صورت عددی توان بنویسید.

(2
1

3
)10 × 910 ÷ 217 = 

 

 ب(حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

−√42 + √36 × 64 − 5 = 
 

3پ(عدد −  را روی محور اعداد نمایش دهید. 26√
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5/0  

 سپس میانگین داده ها را به دست آورید. ابتدا جدول زیر را کامل کرده و الف(

فراوانی مرکز دسته  دسته ها فراوانی مرکز دسته ×

53   0 ≤ 𝑥 < 10 

   10 ≤ 𝑥 ≤ 20 

 جمع کل 25  

 

 

3ب(احتمال رخ دادن یک پیشامد

10
 است. احتمال رخ ندادن آن چقدر است؟ 

 

 

10 

52/1  
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سانتی متر  7از مرکز دایره  dسانتی متر و فاصله خط 5الف( شعاع دایره ای 

مشخص  و رابطه ریاضی است. وضعیت خط و دایره را نسبت به هم با رسم شکل

 کنید.

 

 را بنویسید. ABو کمان   d , eب(در شکل زیر اندازه زاویه های 
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